
www.freemaths.fr

freemaths.fr 	 Terminale, Maths Complémentaires

Maths  
Complémentaires 

Terminale

CORRIGÉ DE L’EXERCICE

Algorithmes 
Suites Géométriques



Freemaths : Tous droits réservés 

 
 

freemaths.fr     Mathématiques        Algorithmes, Suites géométriques 

La dune 

 
 

Correction 
 
 
Complétons la fonction hauteur(n) : 
 
Une  diminution  de  la  hauteur  de  1  %  correspond  à  la 
multiplication de ࢛࢔ par 0,99 chaque année. 
 
On utilise pour cela l’instruction ࢚ ൌ ૙, ૢૢ ∗ ࢚. 
 
On utilise la fonction append qui ajoute à la variable liste, tous 
les termes de la suite pour chaque valeur de ࢏ allant de 0 à ࢔. 
 

 
 
 
 

   




